
IŠRAŠAS IŠ VIEŠOJO PIRKIMO  
„PACIENTO PROCEDŪRINĖS KĖDĖS“  
KOMISIJOS POSĖDŽIO PROTOKOLO  

 
 
 

DARBOTVARKĖ: Dėl tiekėjo pateiktų pastabų/pasiūlymų. 
 
SVARSTYTA: Tiekėjo pateiktos pastabos/pasiūlymai. 
 
Viešojo pirkimo komisija (toliau – Komisija) Centrinės viešųjų pirkimų informacinės 

sistemos (toliau - CVP IS) susirašinėjimo priemonėmis gavo tiekėjo pasiūlymus/pastabas 2025-
08-19 CVP IS skelbtai rinkos konsultacijai dėl paciento procedūrinių kėdžių pirkimo                                  
(Nr. 4164807). 
                Tiekėjas teikia šiuos siūlymus/pastabas:  

1 pirkimo dalis. Paciento multifunkcinė kėdė ilgalaikėms procedūroms, kiekis 4 
vnt.  

6. Kėdės sėdimoji 
dalis  

1. Sėdimosios dalies aukštis reguliuojamas 
elektros varikliu (matuojant nuo grindų) ne 
siauresniame kaip 58-95 cm intervale; 
2. Sėdimosios dalies plotis ne mažiau kaip 50 cm; 
3. Sėdynės pasvirimo kampas ne mažiau 8. 

kaip 59-95 cm 

 
2 pirkimo dalis. Paciento kėdė procedūrų atlikimui, kiekis 2 vnt.  

 
9. Porankiai 1. Su galimybe reguliuoti aukštį ir pasvirimo 

kampą, pasukti į šoną ir nuleisti sulig sėdimu 
pavišiumi; 
2. Aptraukti ta pačia medžiaga kaip ir gulimos 
dalies paviršius; 
3. Ergonomiškai išformuoti. 

Reikia naikinti 

 
3 pirkimo dalis. Universali paciento procedūrų kėdė, kiekis 4 vnt.  

6. Kėdės sėdimoji 
dalis  

1. Sėdimosios dalies aukštis reguliuojamas 
elektros varikliu (matuojant nuo grindų) ne 
siauresniame kaip 58-95 cm intervale; 
2. Sėdimosios dalies plotis ne mažiau kaip 50 
cm; 
3. Sėdynės pasvirimo kampas ne mažiau 8. 

kaip 59-95 cm 

 
4 pirkimo dalis. Paciento multifunkcinės procedūrų kėdės, kiekis 2 vnt.  

9. Porankiai 1. Su galimybe reguliuoti aukštį ir pasvirimo 

kampą, pasukti į šoną ir nuleisti sulig sėdimu 

pavišiumi; 

2. Aptraukti ta pačia medžiaga kaip ir gulimos 

dalies paviršius; 

3. Ergonomiškai išformuoti. 

Reikia naikinti 

 
Komisija, įvertinusi tiekėjų pastabas/siūlymus, sprendžia patikslinti 1 ir 3 pirkimo dalių 

techninės specifikacijos 6.1 punkto ir 2 ir 4 pirkimo dalių techninės specifikacijos 9.1 punkto 
reikalavimus kaip nurodyta žemiau: 

 
1 pirkimo dalis. Paciento multifunkcinė kėdė ilgalaikėms procedūroms, kiekis 4 vnt.  



6. Kėdės sėdimoji dalis  1. Sėdimosios dalies aukštis reguliuojamas elektros varikliu 
(matuojant nuo grindų) ne siauresniame kaip 59-95 cm 
intervale; 

 
2 pirkimo dalis. Paciento kėdė procedūrų atlikimui, kiekis 2 vnt.  

9. Porankiai 1. Su galimybe reguliuoti aukštį ir pasvirimo kampą, pasukti į 
šoną; 

 
3 pirkimo dalis. Universali paciento procedūrų kėdė, kiekis 4 vnt.  

6. Kėdės sėdimoji dalis  1. Sėdimosios dalies aukštis reguliuojamas elektros varikliu 
(matuojant nuo grindų) ne siauresniame kaip 59-95 cm 
intervale; 

 

4 pirkimo dalis. Paciento multifunkcinės procedūrų kėdės, kiekis 2 vnt.  
9. Porankiai 1. Su galimybe reguliuoti aukštį ir pasvirimo kampą, pasukti į 

šoną; 

 
Visi Komisijos nariai atviro vardinio balsavimo metu už šių sprendimų priėmimą balsavo 

vienbalsiai. 
 
NUTARTA:  
1. Techninę specifikaciją patikslinti kaip nurodyta aukščiau. Tvirtinti aktualią techninės 

specifikacijos redakciją. 
2. Apie Komisijos sprendimą informuoti pastabas/pasiūlymus pateikusį tiekėją ir 

suinteresuotus kandidatus. 
 


